



## 浪漫粉色系 永远的少女情怀

虽然樱花已然花谢枝头，但是充满浪漫色彩的樱花粉服装却盛开在城市里的大街小巷。樱花粉作为“减龄”头号武器，绝对可以让你在这个季节里化身少女、青春无敌。简约的迷你连衣裙虽然可以说是基本配备，但是搭配上腰部低调的褶皱、突出纤细腰，以及微微打开的裙摆，在极简中彰显出妩媚的风情。

用不同程度的粉色打造的长裙，在这个季节里也受到了女孩们疯狂的追捧。Victoria Beckham的春夏秀场上，一条用不同程度的粉色所打造的罂粟花半身裙成为了众人的焦点，优雅中又充满了危险的气息，让人如痴如醉；Alexander McQueen则是将日式的艺伎服饰与日本武士的配饰，搭配粉色和黑色，展现出刚柔并济的冲突美感；其他设计师们也将目光着眼于与艺术的结合，用薄纱与缎面打造出朦胧而又抽象的美裙……



AMENPAPA



## 不拘一格

减龄能力自然不会逊色于其他任何自然是背带牛仔裤。与以往不同，皮地将一边背带打开，只扣上一边，卷起至脚踝，看起来多了几分古灵精怪。

设计师们不约而同地将牛仔裙、牛仔衬衫进行了水洗、墨白、做旧的处理，更将牛仔面料进行拼贴，看起来有种另类可千万别小看了这些处理手法，它帮手。用一件海魂衫、一双白球鞋来进阶瞬间回到了校园时代，那个偷偷和男



PAUL SMITH

Calvin Klein Jeans

PAUL SMITH

# Younger 减龄进行曲

在刚刚过去的母亲节，恐怕女人最爱听到的话就是：“哇，你都当妈妈啦，真是看不出啊！”在即将来临的儿童节，恐怕女人最爱听到的话就是：“哇，你和你的孩子真是像姐妹(弟)一样啊！”的确，“减龄”就像“减肥”一样，是女人们永恒不变的话题与目标。为此，不少人更是花上重金，并且忍受疼痛去注射肉毒杆菌以达到永葆青春的目的。其实，“减龄”并没有女人们想象中的那么难，只需要在你的日常搭配中花上一些小心思，成为“不老神话”一点都不难。

文 | 何志为 图 | 资料



Cheap Monday



DELPOZO

CARVEN

VALENTINO

MARA HOFFMAN

## 撞色主义 战无极限

当调色盘上众多鲜艳而又浓烈的色彩出现在衣服上会是一个什么样的效果呢？设计师们给了我们两个截然不同的答案：有人用撞色主义打造出了前所未有的风格——选用了大片圆形剪裁的仿绒面皮革和薄纱交错层叠，营造出夸张的廓形、丰富的层次感以及强烈的结构感，用全新的玩转了色彩、形状以及立体感元素，让你如从漫画中走出来的少女战士。另一方面，有人用色彩打造出了截然不同的效果。犹如彩虹一般的色彩组合，搭配上垂坠剪裁、不规则的裙摆，辅以舒适感十足的面料，再搭配上一双平底凉鞋，有什么比这个更能衬托出你的青春靓丽呢？



ETAM



ROXY

Forever 21

## 清新运动风 生命在于折腾

略带有一些嘻哈感觉的运动街头风，不仅在舒适度上无可匹敌，在减龄程度上同样难逢对手。个性十足的印花向我们诉说着少女们对世事的热情，虽然时尚度略显不足，但是看起来却让人觉得很清新。

如果你希望不落于俗套有所突破，选择艺术感更加强烈的图案不失为一个聪明之举。同时，设计师们也在面料上下了一番苦功。近几年流行的太空棉不用多说，立体感十足的面料，搭配上廓形的剪裁，瞬间将整体的时尚度拉高了一个档次。同时，设计师们还将丝缎面料运用到了卫衣的设计之中，原本风马牛不相及的两样东西，再搭配上了经典的卡通图案，反而多了不少别样的火花。不要怕在千篇一律的衣服中迷失，用自己的个性来hold住衣服，让设计变成你的专属定义。